

ERRATA

Processo Análogo nº 0180/2024 – Contratação de serviços médicos especializados em Oncologia Clínica e Onco-hematologia para atendimento dos pacientes indicados pela Fundação Benjamin Guimarães.

A Comissão de Contratação da Fundação Benjamin Guimarães, no uso de suas atribuições, informa a seguinte retificação ao Edital nº 0180/2024, fazendo-se contar o seguinte:

- I- No objeto específico do Termo de Referência **onde se lia:**

“2. Objeto Específico

a) Oncologia Clínica/ hematologia – Consultas em Oncologia Clínica adulto e pediátrico com objetivo de estadiamento, avaliar o paciente, prescrever, determinar condutas, conforme indicações de encaminhamentos clínicos e/ ou constatação para casos com diagnóstico definitivo de neoplasia devidamente regulados.”

leia-se:

“a) Oncologia Clínica/ hematologia – Consultas em Oncologia Clínica e onco-hematologia adulto com objetivo de estadiamento, avaliar o paciente, prescrever, determinar condutas, conforme indicações de encaminhamentos clínicos e/ ou constatação para casos com diagnóstico definitivo de neoplasia devidamente regulados.”

- II- No item 3.1.1 do Termo de Referência **onde se lia:**

“3.1.1 Os serviços compreendem:



- a) Oncologia Clínica/ hematologia – Consultas em Oncologia Clínica adulto e pediátrico com objetivo de estadiamento, avaliar o paciente, prescrever, determinar condutas, conforme indicações de encaminhamentos clínicos e/ ou constatação para casos com diagnóstico definitivo de neoplasia devidamente regulados.”

leia-se:

“a) Oncologia Clínica/ hematologia – Consultas em Oncologia Clínica e onco-hematologia adulto com objetivo de estadiamento, avaliar o paciente, prescrever, determinar condutas, conforme indicações de encaminhamentos clínicos e/ ou constatação para casos com diagnóstico definitivo de neoplasia devidamente regulados.”

- III- No item 2 – Descritivo Técnico/Execução dos Serviços do Anexo II da Minuta Contratual **onde se lia:**

“2.1. O objeto de que trata o item 1.1. deste Anexo será exercido em conformidade com as seguintes diretrizes:

- Oncologia Clínica/ hematologia – Consultas em Oncologia Clínica adulto e pediátrico com objetivo de estadiamento, avaliar o paciente, prescrever, determinar condutas, conforme indicações de encaminhamentos clínicos e/ ou constatação para casos com diagnóstico definitivo de neoplasia devidamente regulados.”

leia-se

“2.1. O objeto de que trata o item 1.1. deste Anexo será exercido em conformidade com as seguintes diretrizes:

- Oncologia Clínica/ hematologia – Consultas em Oncologia Clínica e onco-hematologia adulto com objetivo de estadiamento, avaliar o paciente, prescrever, determinar condutas, conforme indicações de



encaminhamentos clínicos e/ ou constatação para casos com diagnóstico definitivo de neoplasia devidamente regulados.”

Belo Horizonte, 15 de October de 2024.

Marcos Antônio Teixeira

Presidente da Comissão de Contratação

Margarete Gomes Cardoso

Analista de Licitação

Iury Tertuliano Teixeira Costa

Analista de Licitação

Protocolo de assinaturas

Documento

Nome do envelope: ERRATA - Processo 180.

Autor: lury Tertuliano Teixeira Costa - licitacao@hospitaldabaleia.org.br

Status: Finalizado

HASH TOTVS: BA-14-14-DC-AB-9C-C2-EB-24-41-BA-7E-0A-C2-DC-F1-86-46-50-3E

SHA256: 585c7723142077d9a8549a2545d1941ddc039e60efdf1c2fdbf415d3ee872dfc

Assinaturas

Nome: lury Tertuliano Teixeira Costa - **CPF/CNPJ:** 088.524.496-63 - **Cargo:** Analista de Licitação

E-mail: licitacao@hospitaldabaleia.org.br - **Data:** 15/10/2024 11:25:52

Status: Assinado eletronicamente

Tipo de Autenticação: Utilizando login e senha, pessoal e intransferível

IP: 177.85.81.234

Geolocalização: -19.9266797, -43.8980597

Nome: Marcos Antônio Teixeira - **CPF/CNPJ:** 780.004.406-87

E-mail: marcos.teixeira@hospitaldabaleia.org.br - **Data:** 15/10/2024 11:26:51

Status: Assinado eletronicamente como testemunha

Tipo de Autenticação: Utilizando validação de código enviado por e-mail

Visualizado em: 15/10/2024 11:26:38 - **Leitura completa em:** 15/10/2024 11:26:43

IP: 177.85.81.234

Geolocalização: Indisponível ou compartilhamento não autorizado pelo assinante

Nome: Margarete Gomes Cardoso - **CPF/CNPJ:** 041.471.836-46 - **Cargo:** Analista de Licitação

E-mail: margarete.cardoso@hospitaldabaleia.org.br - **Data:** 15/10/2024 11:42:46

Status: Assinado eletronicamente como responsável técnico

Tipo de Autenticação: Utilizando login e senha, pessoal e intransferível

Visualizado em: 15/10/2024 11:42:24 - **Leitura completa em:** 15/10/2024 11:42:24

IP: 177.85.81.234

Geolocalização: -19.9243, -43.9139

Autenticidade

Para verificar a autenticidade do documento, escaneie o QR Code ou acesse o link abaixo:

<https://totvssign.totvs.app/webapptotvssign/#/verify/search?codigo=BA-14-14-DC-AB-9C-C2-EB-24-41-BA-7E-0A-C2-DC-F1-86-46-50-3E>

HASH TOTVS: BA-14-14-DC-AB-9C-C2-EB-24-41-BA-7E-0A-C2-DC-F1-86-46-50-3E

